

厂家拿到提价“尚方宝剑”，成本压力封杀“下跌空间” 短期内食用油价格将高位盘旋

从去年下半年起，食用油价格上涨节奏明显加快。近期，国家发改委又批准了金龙鱼食用油的提价申请。虽然此后益海嘉里投资有限公司表示暂不提价，但食用油涨价的趋势已如箭在弦，让消费者提心吊胆。

记者调查结果显示，厂家、超市、粮食专家各方的意见较为一致，近期内食用油价格大跌基本不可能。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

金龙鱼涨价申请获批带来恐慌

昨日，记者在文化路上一家大型超市看到，金龙鱼食用油并未出现前段时间所传的将挑起新一轮食用油涨价潮。2.5升装的金龙鱼大豆油售价为34.8元，5升装的金龙鱼大豆油为63元，5升装的金龙鱼调和油为73.5元。记者调查多家超市结果显示，福临门、鲁花等知名品牌的食用油价格也保持不变。

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，4月10日，全国食用油价格整体稳中略降。分地市看，九成七以上地市的花生油、菜子油、大豆油、花生油(纯)、菜子油(纯)、大豆油(纯)、葵花籽油(纯)价格持平。4个地市大豆油(纯)价格略降，2个地市价格上涨。

4月初，国家发改委在其官方网站上发布了《我委受理了益海嘉里投资有限公司提价申请》。批文称，近日，益海嘉里投资有限公司向国家发改委提交了提高小包装食用植物油价格的申请。根据有关规定，国家发改委受理了该企业的提价申请，未对提价申报内容提出异议。按照审批流程，企业可在原定的提价日期提高价格。

消费者熟知的金龙鱼食用油，正是该公司的主要产品。据悉，益海嘉里投资有限公司在中国生产“金龙鱼”、“香满园”、“元宝”、“胡姬花”、“鲤鱼”、“巧厨”、“花旗”和“手标”等16个品牌的小包装食用油。金龙鱼作为市场主导品牌之一，涨价消息一下子让消费者神经绷得紧紧的。

家住文化路的金女士听到金龙鱼将要涨价的消息后，马上从超市里买了两桶金龙鱼。“油这东西离不了，与其等涨价了再买，还不如现在趁便宜先买两桶。”

然而，几天后，就有消息传出，由于近期国际市场豆油期货市场价格有所回落，益海嘉里投资有限公司在发改委的“劝说”之下，表示暂不提价。



食用油价格涨跌看大豆油“脸色”

中华粮网专门研究食用油的助理研究员郭清保介绍，从这两年我国国内食用油的消费情况看，花生油占到11%，大豆油占到37%，菜子油占到22%，棕榈油占20%，棉子油占到4%左右，其余还有一些小品种的功能性油。

河南世纪联华超市有限公司食品饮品部经理文杰认为，大豆油属于“基油”，也是食用油厂家的命脉。虽然市场上消费者购买最多的要算是调和油，但是，调和油60%至70%的成分是大豆油。也就是说，大豆油价

格的涨跌，对于厂家影响最大。他介绍，花生油的老大算是鲁花、调和油的代表是金龙鱼和福临门，大豆油的老大要算是黑龙江的“九三油脂”。

文杰认为，从食用油的消费习惯看，北方人爱吃大豆油和调和油。而南方人，如云南、贵州、四川、广东等地的人们，喜欢吃菜子油。中国是一个生产花生的大国，而花生油的消费量不大，只有10%左右。因此，花生油价格整体涨幅并不大。

厂家在原材料涨价压力下的无奈

昨日，河南爱厨植物油有限公司市场部经理张立辉说，去年下半年以来，大豆、花生都在涨价，豆油的价格更是一吨上涨了4000元至6000元，给食用油生产厂家带来了很大的经营压力。不过，最近一段时间，原材料价格稳定，现货价变动不大，企业也没有涨价的打算。

郭清保介绍说，中国每年的大豆产量在1400万吨至1500万吨，2006年达到了创纪录的近1800万吨，但是，每年中国消费的大豆量达到了4000万吨，有2500万吨左右的缺口。“我国40%的油脂都需要进口来维持，包括大豆、豆油、菜子油、棕榈油等。”

作为食用油之中的“基油”，大豆油近一年多的表现只能用牛气形容。郭清保说，从2006年第四季度起，大豆、豆油就开始涨价，当时大豆的现货价才2500元/吨，现在现货价已经达到4800元/吨至4900元/吨，今年3月，更是高达5600元/吨至5700元/吨。今年3月，豆油现货价达到16000元/吨，现在一直在12000元/吨至13000元/吨之间高位震荡。

不光现货价涨得猛，期货价更猛。昨日，大连商品交易所大豆主力合约a0901上涨了114元/吨，报收于4126元/吨。豆油主力合约y0809收于11610元/吨，曾经触及涨停板，最终上涨了538元/吨。

短期内食用油价格难以大跌

文杰认为，目前，厂家对于食用油价格一直持观望态度。其实，很多厂家手中有油，但并不急于抛向市场。对于超市而言，就是收到厂家的涨价函，超市短期也未必会涨价。“我们肯定会放一放，因为超市也有非常大的库存。届时需要看一下市场行情，消化完库存之后，我们才会考虑涨价。”文杰认为，近段时间，食用油价格跌的可能性也不大，但是核桃油、玉米油、茶花油等功能性油有可能降价。“食用油未来走势，还要看政策面和大豆油的走势。”文杰认为。

郭清保说，每年的4、5月份，北半球的大豆进入播种季节，而南半球的大豆也还没有运过来，从而导致我国大豆此时青黄不接，价格回落的难度加大。因此，短期内，食用油价格很难下跌。

特价镶牙

郑州市“市医保”“新农合”定点医院(聘牙医三名)

★进口烤瓷牙150元/颗起 ★全口树脂牙300元/口
★超声波洗牙30元/口 ★钛合金烤瓷牙400元/颗
★矫正青少年畸形牙600元 ★黄黑牙漂白200元/口
★固定牙50元/颗 ★补牙15元/颗 ★活动牙30元/颗
全口瓷牙400元/口 ★松动牙固定30元/口 (广告有效期到4月30日)

电话:0371-68632169 (凭此广告镶牙可优惠20元现金)
郑州市航海路1号(桐柏南路与航海路口向西100米欧丽医院
二楼口腔专科)从火车站乘20路公交车到闫垌村站下车即到

斩断痔疮复发的根源

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者，面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择，稍有不慎会导致遗憾终身的后果。“痔疮治疗时是否疼痛，远期疗效是否满意，肛门功能是否损伤”成为影响患者寻医诊治的三大顾虑，也使许多的患者习惯将痔疮作为小病一拖再拖，以致延误最佳治疗时机而加重病情，产生不良的后果。

我院针对这样的难题，发挥自身优势、博众家之长，通过对麻醉方式全方位的成功改进，达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如，并引进新一代中美合资远程痔疮综合治疗系统结合痔疮的临床表现，一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病，达到了技术、疗效和设备的三

者最佳匹配，我科的优点：在拥有资深专家为您健康护航的同时，麻醉方式的改进达到独一无二的全程无痛，并加强对肛垫的保护，使肛门功能维持正常，不开刀，不住院，不复发，随治随走，标本兼治，恢复期短，治疗后即可工作和学习，不影响生活。

最新亮点：

我院对肛门瘙痒的诊断和治疗以及PPH的适应性和操作性上有很深的造诣，在为您解除病痛的同时，珍惜您的每一分血汗钱，真正做到让您用最短的时间，最低的费用达到最好的治疗效果，让我院成为“痔疮克星，患者福音”的温馨家园，这就您的心愿，也是我们的宗旨。

选择真正全科无痛 就找
原炮院肛肠治疗中心

检查范围：排便时有物体脱出；排便时有疼痛；排便时有出血（滴血或射血）肛门外有瘙痒；肛门外有突出物、拭纸不易擦干净；肛门外有肿物伴疼痛，有分泌物溢出；
温馨提示：如有大便带血，形状改变或有脓血便肛门不适等请及时就诊，从4月11日-4月30日实行免挂号费、检查费、理疗费优惠30%的活动。